
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 24 dias do mês de Setembro de 2009, às 09:00 horas, no(a) EEF ANDRÉ CAMPELO, Município POTIRETAMA, Estado CE, foi realizada a Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) JSÉ FALCÃO DE CASTRO,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

FRANCISCO JANIO SILVA MAIA - PREFEITURA MUNICIPAL
FRANCISCO ROGÉRIO DIÓGENES DE MELO - SECRETARIA DE OBRAS
FRANCISCO UBERLANDIO GOMES DE SOUSA - ESCOLA DE E.F.ANDRÉ CAMPELO
JOSÉ DIÓGENES HOLANDA - SECRETARIA DE AGRICULTURA
MANOEL OSIR NOGUEIRA GOMES - PREFEITURA MUNICIPAL

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município POTIRETAMA. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
   A LOCALIZAÇÃO DA LOCALIDADE DE BISPADO, QUE O MUNICÍPIO DE POTIRETAMA ERIGIU EM VILA. O LIMITE INTERESTADUAL COM O
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE.
   SEGUNDO OS ESTUDOS TÉCNICOS CARTOGRÁFICOS FEITOS COM GPS DOS SERVIDORES DA BASE TERRITORIAL PRESENTES, SR.
MARCELO SARAIVA GONDIM E JOSÉ DEUZIMAR DE ANDRADE PEREIRA, A LOCALIDADE DE BISPADO, RECÉM ERIGIDA EM VILA PELO
MUNICÍPIO DE POTIRETAMA, NÃO ESTÁ SITUADA NO TERRITÓRIO MUNICIPAL, MAS SIM PERTENCE AO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE.

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
   A LOCALIDADE DE BISPADO NÃO SERÁ RECENSEADA PELO MUNICÍPIO DE POTIRETAMA. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
   IGREJA CATÓLICA;
   SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS;
   SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS. 

Participantes do IBGE:
 
   MARA DAYANNE MATIAS SOUSA(ACM);MARIA JANDIRA SOUSA MELO (ACS); MARCELO SARAIVA GONDIM (ANALISTA TÉCNICO INF. GEO.
ESTATÍSTICA); JOSE DEUSIMAR DE ANDRADE PEREIRA (TÉCNICO INF. GEO. ESTATÍSTICA)  

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


